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1) Um motor trifdsico naval de seis terminais tem os seguintes
dados de placa: 17,3CV, 220V, ligagdo tridngulo, 73,6% de
rendimento e cogP=0,5. Qual & o valor da corrente gque cir-
cula pelos enrolamentos desse motor?

Dados: considerar JE = 1,73

(A) 35,0 A
(R} 41,9 A
(C¢) 52,5 A
(D} 61,8 A
(BY 90,9 A
2) Qual & o comprimento de onda "A" para uma estagdo que irra-
dia na frequéncia de 30 MHz e com velocidade da luz de 3 X
8
100 m/s?
(A 5 m
{(B) 7 m
{C) &8 m
(D) 10 m
(E) 20 m
3) Um motor trifasico com 220 volts exige da rede elétrica 25
ampéres por fase, com fator de poténcia de 80%. Qual & a po-
téncia, em watts (W), fornecida pela rede?
(A) 2202W
{(B) 3806W
(C) 6453W
(D) 7612W
(E) 8333W
4) Os geradores sincronos de polos lisos s3o usados em
(&) geradores hidraulicos.
(B} turbo-geradores.
(C) mAguinas de tragdo.
(D) maquinas de corrente continua.
(F) mdguinas com alto conjugado de partida.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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5) Observe as figuras a seguir.

As maAquinas de cc podem ser classificadas conforme as inter-
conexdes entre os enrolamentos do campo e da armadura. Com

igso, assinale a opgdo que apresenta corretamente a nomen-
clatura das figuras acima.

{A) I-composta subtrativa; II-série; III-derivagdoc; IV-com-
posta aditiva; V-~ composta com derivagao curta.

(B) I-composta com derivagdo curta; II-série; III-derivagao;
IV-composta aditiva; V-composta subtrativa.

(C) I-derivagdo; II-série; III-composta subtrativa; IV-com-
posta aditiva; V-composta com derivagao curta.

(D) I-série; II-derivacdo; III-composta com derivagio curta;
IV-composta aditiva; V-composta subtrativa.

(E) I-composta aditiva; II-série; III-derivacgio; IV-composta
gubtrativa; V-composta com derivagdo curta.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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6)

7)

Prova
Profi

Qual € a energia consumida por uma carga elétrica, sabendo
gue a tensfo no circuito é 220V, a corrente necessiria &€ 30A
e que este circuito estd ligado durante 2 horas?

(A) 1,32 kWh
(B) 13,2 kWh
(C) 132 kwh

(D) 1320 kWh
(E) 13200 kWh

Ckserve a figura a seguir.

1662 A

2V LA @ e 203 100 20463
— .
2080 B

Foi dado um curto circuito entre os pontogs A e B no circuito
acima. Qual serd o valor do médulo da corrente na saida do
gerador, quando for atingido o estado permanente?

{A) 2,9 A
{B) 5,9 A
¢y 7,3 A
(D) 10,0 A
({E) 22,0 A
Amarela Concurso : CP-CAP/12
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8) OCbgerve o circuito a seguir.
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Assinale a opgdo que apresenta o valor da coxrente gue passa

pelo resistor de 7KQ acima.

-

-
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9} No Sistema Internacional (SI), as grandezas (energia, densi-
dade de fluxo magnético, fluxo magnético e capacité@ncia) sé&o
expressas, respectivamente, nas seguintes unidades:

HEaw®

weber, farad,
joule, weber,
weber, tesla,
joule, tesla,
farad, weber,

joule, tesla.
farad, tesla.
farad, joule.
weber, farad.
joule, tesla.

10) Qual é a condigdo especifica para um circuito RLC série fi-
car em ressondncia?

Reatincia
Reatidncia
Reaténcia
Reaténcia

HEnW®

indutiva
indutiva
indutiva
indutiva

Prova : Amarela
Profigsioc : TECNICO EM ELETROTECNICA

maior do que a reat8ncia capacitiva.
menor do que a reatincia capacitiva.
igual & reaténcia capacitiva.

igual a zero.

Resigténcia do cirxcuito igual a zero.

Concurso : CP-CAP/12
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11)

12)

13)

14)

Prova
Profi

No Transformador de Corrente (TC} ideal, o valor da corrente
secundadria varia segundo a corrente circulante no primirio.
Assim sendo, qual é o valor da corrente secundaria num TC de
150 - 5A qgue egtd inserido num circuito com corrente de 90A?

EEREE
0o ok WN
B oE D

Um condutor elétrico tem comprimento L, didmetro D e resis-
téncia elétrica R. Ao triplicar seu comprimento e duplicar o
didmetro, sua nova resisténcia elétrica passard a ser:

(A) R
(B) R/2
(C) 3R/4
(D) 2R
(E) 3R

Um capacitor de 0,5F egtd ligado a uma fonte de 50V. Assi-
nale a opgdo que apresenta a carga acumulada por esse Ca-
pacitor.

0,01 C
0,5 C

25,0 C
50,0 C
100,0 C

Hoow®

Os motores elétricog sdo magquinas capazes de Ctransformar
energia elétrica em energia mecénica, usandc o principio da
reacio entre dois campog magnéticos, e sdo classificados
como motores de corrente continua ou de corrente alternada.
Assinale a opc8o que NAO apresenta um exemplo de motor de
corrente aiternada.

{A) Bérie.

{B)} Sincrono.

(C) Assincrono.
(D) Diassincrono.
(E) De indugio.

Amarela Concurso : CP-CAP/12
sa8o : TECNICO EM ELETROTECNICA
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15) Cbserve a figura a seguir.

agy

‘,w—ﬁgaﬁapF

20 - 200 pF

b

Um técnico eletrotécnico, a bordo de um navio da Marinha do

Bragil,
capacitor
200pF,

avalia um circuitco de comunicacdo gque apregenta um

variavel de sgintonia, cuja faixa vai de 20pF a

em série com um capacitor fixo de 300pF, conforme a

figura acima. Qual serd a faixa de capacitdncia disponivel
para esse

{(n)
(B)
()
(D)
(E)

Prova
Profissao

circuito de comunicagao?

18,75 — 120 pF
18,75 - 300 pF
18,75 - 500 pF
20,00 - 300 pF
20,00 - 500 pF
Amarela Concurso : CP-CAP/12
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16} Observe a figura a seguir.

Uma bateria de 24V com
ligada a um resistor de
cia maxima de poténcia

gigtor de carga

HOoaw®

17) Qual serd a resisténcia equivalente do circuito
5 registores de 5 kQ,

Pl
P1
Pl
Pl
Pl

2 W
4 W
= 8 W
12 W
24 W

Ri 5'12 chm
L

E=24V 2

(Rc) ?

carga (Rc).

(Pl} que a fonte ira

colocados

regsisténecia interna {(Ri)
Qual serd a transferén-
fornecer ao re-

de 12 ohm &

formado por

todos em paralelo entre 21,

e em gérie com 3 resistores de 3 kQ, colocados em paralelo?

(A)
(B)
(c)
(D)
(E)

Prova
Profissioe

W U W P

kQ
kQ
kQ
kQ
kQ

Amarela

TECNICO EM ELETROTECNICA
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18)

19)

20)

Prova
Profi

Em relag¢io aos instrumentos de grandezas elétricas, & corre-

to afirmar que o

(A) ohmimetro & usado para medir a capaciténcia dos capaci-
tores eletroliticos.

{B) voltimetro deve ger conectado em série com um elemento
de circuito.

(C) wattimetro & usado para medir apenas a poténcia ativa
(também chamada de poténcia 4til).

(D) amperimetro deve ser conectado em paralelo com um ele-
mento de circuito.

(E) osciloscdpio de dois canais € usado para medir as fre-
quéncias gque compdem um determinado sinal elétrico.

Correlacione os termos, segundo o conceito de circuito, as

guas respectivas caracteristicas praticas e assinale a opgdo
que apresenta a sequéncia correta.

TERMOS CARACTERISTICAS
I - Tensao { ) Elemento redutor de tensio.
IT - Corrente ( ) Forga que 1impulgiona osg elé-
IIT - Resisténcia trons.
IV - Capaciténcia ( } Limita a passagem dos elé-
v - Joule trons.
VI - Transformador ( } Armazena e devolve energia

de Corrente elétrica.
VII - Transformador ( ) Movimento ordenade de elé-

de Potencial trons.

( } Transforma energlia elétrica
em energila térmica.
{ } BElemento redutor de corrente.
{A) (VII)(VE)(II}(III)(I){IV)(V)
{B) (vI) (1) (III) (IV) (V) (II) (VII)
{C) (VII) (II) (V) (IV} (L) (VI)(IIT)
{D) (VII) (I)(III) (IV) (II) (V) (VI)
{E) (VII) (I) (III) (IV) (II){VI) (V)
oual é o valor em J (Joules) do congsumo de 25 kWh indicado
numa fatura mensal da companhia de energia elétrica?
(A) 12 MJ
{B) 18 MJ
(C) 30 MJ
(D) 60 MJ
(E) S0 MJ
Amarela Concurso CpP-CAP/12
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21) Nos

HOUQwW®

22) Obse

Obge

ABNT,

23) Em T
INCO

(A)
(B)
()
(D)
(E)

Prova
Profissido

circuitos elétricos, gqual dos

Chuveiros elétricos.
Retificadores.
Equipamentos eletrdnicos.
Lémpadas fluorescentes.
Condicionadoreg de ar.

equipamentos abaixo NAO
contribui para baixar o Fator de Poténcia?

rve a figura a seguir.
L1 o
L o
Lio + +
N L L
-l i

—_—_———— - —

Aterrar—rzentu da

[ N |

Massas

alimertacio
rvando og esquemas de aterramento
a figura acima representa o esguema:
TN-S
T™N-C
IT
TN-C-S
TT

elagdo & disposigdo dos enrolamentos e
RRETC afirmar que os Transformadores de
podem sexr classificados como sendo do tipo

bucha.
porta.
barra.
janela.
enroladoc.

Amarelsa
TECNICO EM ELETROTECNICA
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24)

25}

26)

Em um circuito de corrente alternada existe uma grandeza
elétrica chamada fator de poténcia. Esta grandeza mede a de-
fasagem entre a poténcia ativa e a poténcia aparente. E, es-
ta & uma defasagem gue aparece sempre gue se coloca cargas
indutivas e/ou capacitivas no circuito AC. Caso ndo se dis-
ponha do instrumento para medir a grandeza de forma direta,
a mesma varidvel pode ser determinada através da andlise das
medigdes aferidas em:

um amperimetro, um voltimetro e um taclmetro.

um amperimetro, um veltimetro e um wattimetro.
um amperimetro, um frequencimetro e um ohmimetro.
um wattimetro, um megdmetro e um voltimetro.

um amperimetro, um voltimetro e um chmimetro.

58388

Que aparelho ou disposgitivo elétrico pode ser apropriada-
mente utilizado em uma tomada de uso geral (TUG) de uma ins-
talag8o elétrica de baixa tensado?

Chuveiro elé&trico.
Torneira elétrica.
Batedeira elétrica.
Ar condicionado.

Lavadora de roupa.

HOoQwWwpk

0O teste a vazio nos transformadores serve para determinar

reatincia de magnetizagdo.

nimero de egpiras do secundirio do transformador.
impedincia equivalente do transformador.
reatdncia de dispersdo do secundario.

regsisténcia do enrolamento secundario.

HOoNwp
Yoo w

Prova : Amarela Concurso : CP-CAPR/12
Profigs8o : TECNICO EM ELETROTECNICA

10/19



27)

28)

Prova
Profi

OCbserve a figura a seguir.

(]
.

N ; )
L ] x\ﬂ/ $ )

3A<T) 662 % %%ﬁ

b
O

W
_F
O

0 teorema de Thevenin consiste num método usado para trans-
formar um circuito complexo num c¢ircuito simples eguivalen-
te. No circuito acima, qual serd a tensdo de Thevenin (Vth)
nog terminais a e b?

) Vth=4V
) Vth=5V
{C) Vth=6V
) Vth=7V
(E) Vth=8V

Uma corrente elétrica de intensidade de B8A percorre um
condutor metdlico. Sabendo-se que a carga elétrica elementar
& e=1,6 X 107 C, qual serd o numero de elétrons que atra-

vessarido uma seccdo transvergal desse condutor em 1,0 min?

() 1,0 X 107°
(B) 3,0 X 10
(C) 6,0 X 10
(D) 8,0 X 107
(B) 9,0 X 10%°
Amarela Concurso : CP-CAP/12
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29) O estado de instalac¢3o desenergizada deve ger mantido até a
autorizac¢do para reenergizagdo,devendo ser reenergizada res-
peitando a sequéncia de procedimentos corretos de acordo com
a NR 10 - Seguranca em Instalagdes e Servicgos em Eletrici-
dade. Em relac¢do aos procedimentos abaixo, assinale a opgdo
gue apregenta a sequéncia correta para gque possga ser feita a
reenergizacgio.

I - Remocgdo da sginalizagdo de impedimento de reenergizagao.

II - Destravamento, se houver, e religagdo dos dispositivos
e gecccilcnamento.

ITI- Retirada dag ferramentas, utensilios e eguipamentos.

IV - Remogdo do aterramento temporario, da equipotenciali-
zagdo e das proteges adicionais.

V - Retirada da zona controlada de todos os trabalhadores
ndo envolvidos no processo de reenergizagio.

{a) (Iv) (III) (I1) (1) (V)

(B) (III) (II) (1) (VvV} (IV)

() (111) (V) (1IV) (I} (I1)

(D) (I) (II) (III) (IV) (V)

(B} (IIX) (V) (II)(I)(IV)

30) O motor de inducgdo trifésico, tipo gaiola, solicita da rede
elétrica uma corrente muito elevada no momento de sua par-
tida. Qual método foi desenvolvido com a finalidade de redu-
zir em aproximadamente 1/3 a corrente de partida de um metor
em relagdc ac seu valor nominal?

(A) Partida direta.

(B) Chave compensadora.

(C) Chave estacionaria.

(D) Chave estrela-tri8ngulo.

(E) Indutor ou resgistor de partida.

31) Um motor elétrico monofdsico tem uma poténecia de 4,4 KW, o
que corresponde a uma corrente I=40A. Qual & a tengdo, em
Volts (V), e a resisténcia desse motor, em ohm ()7
(A) 90V e 0,350
(B) 110V e 2,75()

(C) 120V e 2,220

(D) 176V e 4,40

(E) 220V e 3,23Q
Prova Amarela Concurso CP-CAP/12
Profissfo : TECNICO EM ELETROTECNICA
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32) Assi
elét

(A)

33) Assi

nale a opgdo correta gquanto a8 protegdo dos circuitos
ricos.

O tempo de interrupgdc das correntes resultantes de um
curto circuito deve ger superior ao tempo que levaria a
temperatura dos condutores ao limite méximo admissivel.
A capacidade de interrupcdo dos dispositivos de protegio
contra curto circuite deve ser igual ou inferior & cor-
rente de curto no ponto onde o dispeositivo fol instala-
do.

As curvas médias de disparc dos digjuntores sgervem, so-
mente, para verificar o wvalor da corrente de curto, nao
levando em consideragdo o tempo de abertura do disjun-
tor.

No caso de circuito de duas fases e um neutro, oriundo
de circuito trifasiceo, o neutro nidc deverad conter fusi-
velis, porque no casc de gqueima dos mesmos a tensdo apli-
cada as lampadas serd dobrada.

Ag chaves de faca s3o digpositivos de protegdo e inter-
rupgido simultinea de circuitos elétricos.

nale a opgdc que apresenta, regpectivamente, os termos

corretos relativogs & poténcia dissipada em calor, gerando
trabalho, e 3 poténcia trocada entre gerador e carga, geran-

do ¢

(a)
{B)
(C)
(D)
(E)

34) Qual
gist
carg

(A)
(B)
(C)
(D)
(E)

Prova
Profisgsio

ampo magnético.

Poténcia ativa e poténcia reativa.
Poténcia aparente e poténcia magnética.
Poté&ncia ativa e poténcia aparente.
Poténcia elétrica e poténcia magnética.
Poténcia cumulativa e poténcia indutiva.

& a forga eletromotriz de um gerador gue possul uma re-

éncia interna de 0,10 Q e fornece 220,00 V para uma
a de 2,20Kw?

127
220
221
230
235

SRR IS

2marela Concurso : CP-CAP/12
TECNICO EM ELETROTECNICA
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35)

36)

37)

Prova
Profi

Qual & o tipo de lé&mpada que apresenta a melhor eficiéncia
luminosav?

{A) Luz mista.

(B} Incandescente,

{C) Vapor de sddio de alta pressdo.
{D) Fluorescente.

{E) Haldgena.

Assinale a op¢do que apresenta a sequéncia correta, estabe-
lecida pela NR 10 - Seguranga em Instalagdes e Servigos em
Eletricidade, em relac3o a4 desenergizagdo de instalagdes
elétricas, de acordo com os procedimentos a seguir.

I - Proteclo dog elementos energizados existentes na zZona
controlada.
IT - Impedimento de reenergizagdo.

III- Constatagdo da auséncia de tens&o.
IV - IngtalagBes de aterramento temporirio com equipotencia-
lizac8o dos condutoresg dos circuitos.

V - Instalacgdes da sinalizagdo de impedimento de reenergi-
zagdo.
VI - Secgionamento.
(V) (VI) (II)(I) {(IT1) (IV
(VI) (V) (III) (IV) (I) (I
(I} (V) (VI) (IIT) {IT) (

(VI) (IT) (1I11) (TV) (1) (V
(V) (I) (T1) (1Vv) {111} (VI

CEERGE

)
IT)
IV)

)

)

Ao medir a resisténeia de um condutor de cobre a 20 graus

Celsius, encontra-se 54 ). Reduzindo a temperatura para zero
grau Celsius, calcule o novo valor medido de resisténcia,
sabendo-se que o coeficiente de temperatura para o cobre a
zero grau € igual a 0,0039. Em seguida, assinale a opgdo que
apresenta a resposta correta.

Z

10,1 kO
20,5 kO
38,0 kO
49,8 kQ
59,3 kO

aw

e~
»j
St

£

Amarela Concurso : CP-CAP/12
s880 : TECNICO EM ELETROTECNICA
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38) Um eletricista pretende instalar um chuveiro e tem a possi-
bilidade de utilizar duas fases ou fase e neutrc. Das cinco
resisténeias apresentadas abaixo, qual delas este eletricis-
ta deve escolher para obter o maior aguecimento da agua?

(A) 3,0 Q - 127 V
(B) 10,0 Q - 127 V
(C) 10,0 Q - 220V
(D) 15,0 Q - 220 V
(E) 20,0 Q - 220 V

39) Obsgerve as figuras a seguir.

Zb Z1 Z3

i
| IS |

Za Zc 72

Dade : Za = Z2b = Zc = 2 O

Ao converter o circuito A (tridngulo) em eguivalente Y {es-
trela), qual serd o valor da impedéncia Zl acima?

(A) 0,33
(BY 0,67
(Cy 1,00
(D} 1,50
(E} 6,00

CROPCO0

40) Dentre as opgdes abaixo, € correto afirmar que o motor de
indugdo gaiola de esquilo

{A) possuil esccovas.

{B} possul excitatriz.

(C) opera com corrente continua.

(D) possul anéis coletores para conexdes externas.
(E) possul anéis de curto circuito.

Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
Profissdo : TECNICO EM ELETROTECNICA
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41) Relacione as grandezas fundamentais da luminotécnica as suas
regspectivas unidades, e assinale a opg¢do que apresenta a se-
guéncia correta.

GRANDEZAS UNIDADES
I - Intensidade Luminosa { ) cd/m? (Candela/metro
II - Fluxo Lumincso quadrado)

1lm/W (LOmen/Watts)
1m {LOmen)

ITI- Iluminidncia
IV - Luminincia

T e
L )

V - Eficiéncia Luminosa cd (Candela)
1x (Lux)

(A) (IIX) (LI} (IV) (I) (V)

{B) (II) (IV) (III) (I} (V)

{(C) (I)(II) (IV) (V) (III)

(D) (V) (IV) (III) (IT} (1)

(E) (IV) (V) (II)(I)(II1)

42) Um veiculo automotor possul uma bateria de 15V de forga ele-
tromotriz. Quando a chave de ignigdo do veiculo &€ acicnada,
a bateria fornece uma corrente elé&trica de 654, durante 2g,
ao motor de arrangue. Qual serd o valor da energia fornecida
pela bateria na unidade joules?

720
975
1320
1440

(
(
(
(
(E) 1950

B g0 w e

43) Uma lampada incandesgcente tem a poténcia de 60W e seu brilho
& normal, se ligada em 110V. Fazendo-se passar por esta l1&m-
pada uma corrente de intensidade de 60mA, & correto afirmar

gue:
(A) seu brilho serd superior ao normal.
(B) seu brilho serad inferior ao normal.

)
)
(C¢) seu brilho serd o brilho normal.
)
)

(D) ela nao acenderi.
(E) ela ird se gueimar.
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12

Profissio : TECNICO EM ELETROTECNICA
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44} Como sioc conhecidos og tipos de perdas que ocorrem no nicleo
dos transformadores?

Efeito Joule e Histerese.

Efeito Corona e Efeito Joule.

Efeito Corona e Histeresge.

Efeito Corona e Corrente de Foucault.
Correntes de Foucault e Histerese.

HoQwWwpk

45) Cologue F (falso) ou V {(verdadeiro} nas afirmativas abaixo,
em relagdo aos circuitos de corrente alternada, assinalando
a geguir a opg¢do gue apresenta a sequéncia correta.

( ) A sigla "rmg" gignifica raiz média quadratica, ou seja,
média do quadrado da modulagdo radio do sinal.

-

{ ) O conceito de valor eficaz & aplicado na corrente elé-

trica.

{ ) As tensdes da zvede elétrica sdo dadas em valores efica-
zes.

{ ) O nllmero de wvezes que um <ciclo se repete por segundo

chama-ge periodo T.
{ ) A unidade de medida da velocidade angular & radianos por

gegundo.
a)y (V) (V) (v) (7)) (F)
(B) (V) (F} (F) (V) (V)
(C) (F) (V) (V) (F) (V)
(D) (F) (V) (F) (V) (F)
(B) (V) (F) (V) (F) {V)

46) O tipo de motor gque contribui para elevar o Fator de Potén-
cia € o motor

(A) sincrono sobreexcitado.
(B) de inducgdo de partida por relutancia.
(C) de indugdo com partida por capacitor.
(D) sincrono subexcitado.
(E) de corrente continua.
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47}

48)

49)

Prova

Observe a figura a seguir.

R] 8 RJ
Ak e " e M
15 ohm 3 ohm
# |
s e 80w
¥, w180V ? ¥y e
- 7 |-

Asginale a opgdo que apresenta o valor da resisténcia de
carga Ry, que permite a liberagdo da poténcia méxima para a
carga, e o valor da poténcia maxima Py, em relagdo ao cir-
cuito acima.

{A) R, = 0,5 Q; P, = 220,5 W
(B) Ry, = 1,5 ; P, = 661,5 W
(C) R, = 2,5 Q; P, = 560,25 W
(D) Ry, = 2,5 Q; P, = 1.102,5 W
(E) Ry, = 18 ; P, = 7.938 W

Em relac¢8o a instalacio elétrica residencial convencicnal,
como & denominada a associagdc de lampadas elétricas, gue
estdc submetidas a uma mesma tensdo, sabendo que a gueima de
uma delas NAO ird interferir nas outras lampadas?

{A) Série.
{B) Paralela.
{C) Mista.
{D) Estrela.
(E) Shunt.

Um motor elétrico de indugdo de 60Hz tem 4 polos e gira a
1710 rpm. Assinale a op¢do que apresenta a velocidade gin-
crona (ns) e o egcorregamento {s) percentual desse motor.

(A) ng = 900 rpm ; ¢ = 5,00%
(B) ns = 900 rpm ; & = 5,26%
(C) ng = 1800 rpm ; & = 5,00%
(D) ns = 1800 rpm ; & = 5,26%
(E) ng = 3600 rpm ; 8 = 5,25%
Amarela Concursc : CP-CAP/12
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50) Observe a figura a seguir.

No circuito acima, qual & o valor da corrente I?

(A) 4 A
{(B) 5 A
{C) 6 A
(D) 9 A
(E) 18 A
Prova : Amarela Concurso : CP-CAP/12
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